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Ce rapport met en lumiÃ¨re neuf rÃ©percussions majeures de lâ��affaire Snowden, qui  ont poussÃ©
les entreprises Ã  revoir la faÃ§on dont ils utilisent le cloud.   
Dâ��aprÃ¨s une Ã©tude publiÃ©e aujourdâ��hui par NTT Communications, prÃ¨s de neuf 
dixiÃ¨mes des dÃ©cideurs IT sont en train de changer leur comportement d'achat de  solutions
Cloud, suite aux allÃ©gations dâ��Edward Snowden rÃ©vÃ©lant une  cyber-surveillance
clandestine, Ã  grande Ã©chelle, des Clouds.

Les contrecoups de lâ��affaire Snowden :   Comment le scandale sur la NSA a modifiÃ©
lâ��attitude des dÃ©cideurs envers le  Cloud !

 Cette enquÃªte est basÃ©e sur une Ã©tude menÃ©e auprÃ¨s de 1 000 dÃ©cideurs  informatiques
dâ��Allemagne, de France, dâ��Hong Kong,du Royaume-Uni et des  Etats-Unis. L'Ã©tude met en
Ã©vidence neuf contrecoups suite Ã  ces rÃ©vÃ©lations,  qui obligent les entreprises Ã 
sÃ©rieusement revoir leurs positions vis-Ã -vis du  cloud. 
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 1. PrÃ¨s de neuf dixiÃ¨me (88 pour cent) des dÃ©cideurs IT sont en train de changer  leur
comportement d'achat de solutions de Cloud, avec plus d'un tiers (38%) qui  modifient les
modalitÃ©s de passation de marchÃ©s auprÃ¨s des fournisseurs de  Cloud,
 2. Seulement 5%des rÃ©pondants pensent que la localisation du stockage des  donnÃ©es nâ��est
pas cruciale,
 3. Plus de 30% (31%) des dÃ©cideurs IT ont dÃ©placÃ© leurs donnÃ©es Ã  des endroits,  oÃ¹
l'entreprise sait qu'elles seront en sÃ©curitÃ©,

 4. Autour de 60% (62 %) de ceux qui n'utilisent pas encore actuellement des  solutions Cloud
affirment que ces rÃ©vÃ©lations les ont empÃªchÃ©s de migrer leur  informatique vers le Cloud, 
 5. Les dÃ©cideurs IT prÃ©fÃ¨rent maintenant acheter une solution Cloud qui se  trouve dans leur
propre rÃ©gion, en particulier les europÃ©ens (97 %) et les  amÃ©ricains (92 %),
 6. Un peu plus de la moitiÃ© (52 %) exigent plus de leurs fournisseurs de Cloud,

 7. Une personne sur six (16%) annule â�� ou retarde â�� la signature des contrats  avec des
fournisseurs de Cloud Computing,
 8. Plus des quatre cinquiÃ¨mes (84 %) estiment qu'ils ont besoin de plus de  formation sur les lois
de protection des donnÃ©es,
 9. 82 % de ces dÃ©cideurs IT approuvent les propositions d'Angela Merkel pour  sÃ©parer les
rÃ©seaux de donnÃ©es.

Len Padilla , vice-prÃ©sident de la stratÃ©gie  Produit chez NTT Communications en Europe , a
dÃ©clarÃ©: "Nos  rÃ©sultats montrent que les allÃ©gations dâ��Edward Snowden concernant la 
cyber-surveillance de la NSA ont entraÃ®nÃ© de la part des dÃ©cideurs IT envers le  Cloud
Computing un durcissement des politiques d'achat , une hausse des  exigences envers les
fournisseurs potentiels et une attention trÃ¨s forte portÃ©  sur les lieux de stockage des donnÃ©es
Â».

Len Padilla ajoute : Â« MalgrÃ© ce scandale Â« NSA Â»et malgrÃ© les menaces de sÃ©curitÃ©,
les dirigeants  d'entreprises doivent se rappeler que les plates-formes de Cloud Computing  aident
les entreprises Ã  devenir plus agiles et Ã  favoriser lâ��innovation  technologique, mÃªme dans les
sociÃ©tÃ©s les plus rÃ©ticentes au risque. 

Les DSI travaillent dur pour trouver des moyens de  conserver ces avantages tout en protÃ©geant
les entreprises contre tous les types  dâ��attaques et de risques. Il y a lieu de rester optimiste car
lâ��industrie IT va  rÃ©soudre ces problÃ¨mes en permettant la localisation des donnÃ©es et le
cryptage  des donnÃ©es. Â».     

Page 2 / 2


